
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 03/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 

ΘΕΜΑ: «Μισθοδοσία Οπλιτών Βραχείας Ανακατάταξης (ΟΒΑ)» 

 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με Οπλίτες Βραχείας Ανακατάταξης που υπηρετούν στη Λήμνο και με 
έγγραφο της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΗΜ., της 26ης Οκτωβρίου 2020  
(https://www.poes.gr/index.php/2019-10-19-16-24-20/1586-e-s-pe-e-lim-provlimata-sti-
misthodosia-ton-ova), πληροφορηθήκαμε για παράπονα Οπλιτών Βραχείας 
Ανακατάταξης (ΟΒΑ), όσον αφορά στην μισθοδοσία τους. Συγκεκριμένα, οι ΟΒΑ 
Λήμνου, παρόλο που διανύουν τον τρίτο (3ο) μισθολογικό μήνα από την κατάταξή τους 
στις τάξεις των Ενόπλων Δυνάμεων, υπό τον εν λόγω θεσμό, μέχρι και σήμερα, δεν 
έχουν πληρωθεί κανονικά, παρά μόνο με προκαταβολή. Η ημερομηνία κατάταξής τους 
ήταν η 25η Αυγούστου 2020 και η ημερομηνία παρουσίασής τους στις Μονάδες ήταν η 
7η Σεπτεμβρίου 2020. Την 30η Σεπτεμβρίου τρέχοντος έτους, ζήτησαν και έλαβαν 
προκαταβολή έναντι μισθού, περί τα χίλια (1.000) ευρώ. Γίνεται εύκολα αντιληπτό ότι, οι  
ΟΒΑ, οι οποίοι δεν κατάγονται από τη Λήμνο, αναγκάζονται να μισθώνουν κατοικίες με 
υψηλά ενοίκια και λαμβάνοντας υπόψη και τα τρέχοντα έξοδά τους, δυστυχώς, η άνω 
προκαταβολή δεν τους αρκεί ούτε για τα προς το ζην. Ήδη και κατά την τρέχουσα 
μισθοδοσία των στελεχών (για το μήνα Νοέμβριο 2020) οι ΟΒΑ, που υπηρετούν στη 
Λήμνο, πάλι δεν έλαβαν τον οφειλόμενο μισθό. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, προκειμένου να καταβληθούν εν 

τω συνόλω οι μισθοί των ΟΒΑ Λήμνου, που αναλογούν σε υπηρεσία των τριών 

πρώτων μηνών κατάταξής τους, καθώς επίσης και προκειμένου να πληρωθούν σχετικά 

οι Οπλίτες αντιστοίχου κατηγορίας, που υπηρετούν σε αλλά σημεία της χώρας, όπου 

υφίσταται η σχετική εκκρεμότητα, λαμβάνοντας τη σχετική πρόνοια, ώστε να 

ομαλοποιηθεί εφεξής η διαδικασία της μισθοδοσίας τους; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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